1. ke 2elA 1/ /m 2 W, za o) 27)5 Fajodet,

[
a
125°
60 m
II::IP [

[ 2
> Hehl 65°

A IHAE F AL, m ol B S oW
48 Wt za = 65° 7} "t

o,
08%
2o

Lo




o 19 ellA | AEHD ©F BFGC & Atehe]Eo]al ym ]
RE AAAE L o, =AY CG 9 8] Yol Sle mA 7}
A7

D
/
|
A
L -JG
///
E F
@ A= AD @ =A2 EH ® =AM AB
@ 2ielaE G)mAE HG
A HG = A4 CGo & 4

we
obd



& 134 AB = DE, /B =
(E & o, AABC 9} ADEF 7}
A= gsol7] flof et x
AL RT 12H9?

AB=DE, /B=(E, BC=EF: SAS &%
AB=DE, /B=(E, t/A=/D: ASA 35




40°

Ho

ol

ul
&0




@ 4 7o) AR o7 Eexta] Qirt

Zt.

=
T

© ¥o| Zol} 2% 23 7o 27)E B




!
55

2160°

: 180° x (14 — 2)

ol

_i.o

o] 17]9]

T

N

B




7.

the 1] AAEFS F WA AA) Fatolet,




8. HWHol7} 27em? o]1, =07} 6em Q1 27H7]F 2] Hul=?

® 159cm? @ 160cm?® @ 161lcm?
@1620m3 ® 163cm?

(5a))=(2H o)) x (&) = 27 x 6 = 162(cm?)




HZFR o) Al W] Aol7F 5em, Tem, xem O], x &

A5t

@ 2cm @)3cm @ 4cm @ 5cm

® 6cm

7R 1 Hol 7D W, 54 x> 7, x> 2
717 ol xd W], 547> x, 12> x
etA 2 < x < 120] B2 x 9] F&ghe 3 olt},




10.

the EE SolUl A1 7E 0] A AL e R
olct. A#o] 904 o4 ~ 10074 ]REel B4 4 60 ©]4F ~ 70

2
5018 ~ 60T% 5
60°1°% ~ 70"% A
7018 ~ 80"% 17
80°T% ~ 907® 4
90°% ~ 100™® B

A 40

1
B:gA,é—A:5B°]1A+B:4O—(2+5+17+4):12
O|JBE2 A+ B=5B+B=12

6B =12

L B=2

b 80 A o2 4+ B=4+2=6(F) |t}




227 (kg) B
3578 ~ 40" 2
4077 ~ 45"
457~ 50" 14
50 ~ 557" 6
55°% ~ 60" 6
60777 ~ 65" 4
2Ll 40
@ 17% @25% ® 28% @ 30%

® 32%

6+4

x 100 = 25(%)




12. ol EREE BN AFe] 271716 o)L, Alggte] 58 o2t o]

A7
@ 54 o]/F 60 =] @ 55 o]/F 60 FI
® 56 ©]4 61 | @55 ol 61 wlTt

® 56 ©]AF 62 m|ut

(58 — 3) o]/ (58 + 3) m|Tt




13. o= F 32T it Ao &) 92 A2?

© Tt=Eole Age T
@ AR&e =45 tehdd
@) =28 verie 9AzHge) AR ol AHshet.
@ 7t2Eo] AFe] BEks et

® 7 AFol st 1Azt el hme] doli AAsitt,

® AAZg 0 72 g ehis 74 Ao 27 B 948
g 2 ALz o] Al o) Aol ol Hlagitt.




® 108 @ 209 @30%‘ @ 407

® 504

4+6+10+7+3=30(9F)




7t50kg 01491 Sl 9 BelA) Fstelet
(8)
16
12

071740 150 1 60 (kg)
35 45 55 65

30

vV VY
02
o
0%

16 + 10 + 4 = 30(9)




16. thg 13 oj Zshw 1 8hd o, ot 9] 100m &
Yg Eorangolt. e B % 88 AL BE

~

3

107

8E e

6 fj' 2 o] 54

4 AN
] YN

9 T
o \

e -e

0712114116 1187120(%)

13 15 17 19

@ oty e] of s o] = 2t

© oAty 7| 5o] det o] 7 5H T F.

© Z7o adjmel rtzEo 2 Fepel RO Yol
2t

® At 75 F =47t P 2 A A2 17
Zolt}.

® 6,0 @o.0 ® 0,0
®0,® ®®©, 0

8

T

=

ol
(o

O FE=14+3+7+9+3+2=25(F)°],

O FE1+2+5+8+6+3=25(F)°|E=,

of e} of e o] =7} et

P 9] 7]15o] oAt o] 7| R H Tt Fr.

o] of ofstio] 7t FoB R

o] HWol= &t

N5 S =577 2 A

17 2 A|Ro|B 2

16 4+ 17
2

-?—l"nL

Al

ol |
=
oli _El_‘ ol ol Oz":', o= |
O

1,
0% ofl

o

J

5@4®0 %20
e 2 T o op

2
o

2
il

e — 165 (%) ]t}




rH

i

B

£4:0)
a7

ol e £ 2=

o) A2 ]

i




18. g AL olA BAE] AB & RO = st T We?

A D
|

B i ¢
|
|

10} SR - - H
F G

@Uﬂ ABCD , ¥ ABFE @
® W ABFE, W ADHE @ H

® W CDHG , ¥ FGHE

A2 AB %

olt.

N\ﬂ!
Bl
ra
o
Fu
o
rr
4t
rg
Tlo
rg

ABCD , H ABFE




19. o= 192 Aol ¥k sty o] Akt 2715 yEtd 5| AE 1Sl
LB} F&]o] Ho|x] =t AlEF 37]7F 235mm ©]AF 245mm

ojukel eho] A 9] 50% ¢ o, A 2717} 245mm ©]4F 250mm
njukel shA 4~5 Lotofet.
(4
12
10 {
8 {
6 )
4 L_ A
2
07123012401250T (mm)
225 235 245 255
> K

— X
50
w2bA 245mm ©]/d 250mm P 9He] S =32 - 3+ 5+
10+ 6 +2) =6 (F) o]t}




20.

o2 3| §19] 100m 7] &S YEtd S| AEI Y TR arn
Zrgoltt, o] f, S| AR A HAZEE o] Hlo]o F2 A, B
2xgAgor EHMl P9 Holg Bt @ o, oh2 F &2
A9
(Y8)
12 -
10 Fx
8 i \
6 a
/ \
(e \
2 J AN
PO o AN
0 11 13 15 17 19 21 (&)
@A =B @ A>B ® A<B

@ A<B ® A>B

Aol 2719t B4 2] TR S| AEIRT B4R ET
o] gol gt




21.

S ol vy 30 F O] 9A7] 7| 5E kR ERAgoR
LreRd 2191 Q571 HojA Holx] ekt 30m vlwhe] sP 47}
30m o]/Fe] sH R 2 ¥ Wrtal & o, 25m ©]/F 35m v]He]
SH2 AA 9] E % A7, a4 AR oA whE g

(8)
10 \l ]
s
6 7T
4 - \
2 p \

V4 \
0 15 20 25 30 35 40 (m)

@ °F 54% @ °F55% ® °F56%
@% 57% ® <F58%

~&B ~

30m H|7+e] &Y 47} 30m ©]/¢e] &F
30 FOolE & 30m "|RHe] 3 4= 16 Foltt.
w2bA 25m ©]AF 30m 1] FHe] SHEL 16 - 3
30m O] 35m 7T P2 14 - 5 =9 () o]t
whetA] 25m o4 35m 1T A A 9]

8+9

o
>
H
L
)
ol
53
Rl
R
N

x 100 = 56.66666 - - - = 57( %) ©]T}.




dHE ZAFSHA] whE Zoltt. D o s ste

A= ot
AZ(Z) E4(9) | AdiEs
40°7% ~ 507 4
50°7% ~ 60" 10
60°1% ~ 70" 14
70°T% ~ 80 11 0.22
80°1% ~ 90"¥ A D
90°"¥ ~ 100" B 0.06
A C E
> &
> H=E: 0.16
11
— =0.22, C=50
— =0.06, B=3
50
A=50-(44+10+14+11+3) =38
D= 8 _ 0.16

50




